

11 декабря завершила работу «Школа проектирования», за время которой ученики 7 А класса, под руководством Вальяновой Н.В., изучили технологию проектирования «Я – гражданин», разработали и реализовали проект «Дари добро».

В современном обществе утратили свою значимость и ценность такие понятия как добро, милосердие, сострадание, чуткость....

Сегодня мы переживаем дефицит помощи и добра. Страшно жить в обществе, в котором утрачивается любовь к человеку. Равнодушие проникло в нашу жизнь. Исчезают такие положительные качества русского народа как отзывчивость, душевность, доброта. О добрых поступках можно говорить и размышлять очень много, но главное - совершать их. Нужно защищать доброту, всей своей жизнью исповедовать милосердие и добро. Особенностью проекта «Дари добро» является вовлечение всего классного коллектива в его реализацию через организацию деятельности каждого ученика класса.

Цель проекта:

сформировать потребность в совершении добрых поступков, в сострадании и отзывчивости, добром отношении друг к другу. Сделать выполнение добрых дел привычкой, заразить этой идеей всех, кто нас окружают.

Итогом работы «Школы проектирования» стал конкурс социальных проектов, на котором **проект «Дари добро» получил одобрение экспертов и стал призером конкурса.** Вишневская Кристина как лидер проектной группы была отмечена дипломом и ценным подарком.

